# 锡马"八音盒"奖牌,你被惊艳到了吗?

本报讯(晚报记者 璎珞) "你有几块锡马奖牌了?"每 到无锡马拉松(下文简称锡 马)开跑前,这便是跑友间最 喜欢聊起的一个话题。11月 1日,2020锡马首次在秋季 举行,轻舞的绯樱变成金黄 的秋叶,这无疑是锡马七年 来最特别的赛道。而最让人 津津乐道的是,锡马这次的 "八音盒"奖牌,在跑友圈内 被评为历年之最,"当《太湖 美》的音符飘进耳朵,我知道 我此刻在无锡。"

丑的奖牌千篇一律,有趣的长相万里挑一。锡马的御用奖牌设计师付琨,从不会让跑友失望。2015年横空出世的镂空设计、2016年镶嵌宝石、2017年动态樱花雨、2018年3D镂空设计,2019年陶瓷图腾,记者发现,奖牌设计的空间感逐步升级,将趣味性和观赏性做到了极致。

锡马组委会相关负责人 表示,2020锡马完赛奖牌再 次颠覆所有跑者的认知,"八 音盒"的设计虏获了不少网 友的芳心。轻轻转动奖牌一侧的摇把,一串明丽的音符便流淌而出,耳熟能详的旋律,娓娓道来的柔美,正是一曲《太湖美》。《太湖美》创作于1978年,2002年被定为无锡市市歌。

锡马奖牌从图纸到实 物,需要排除万难。付琨坦 言,在很多人的印象里,设计 师设计东西肯定是先拿到一 个选题,然后开始查阅资料, 苦思冥想,突然在见到某样 东西后灵光乍现,比如2017 无锡马拉松的奖牌充分展现 了江南特色,将历史悠久的 石塘廊桥与江南油纸伞完美 结合;2018年采用了3D镭 射版画制造工艺,感觉就像 小时候的玩具;2019年奖牌 是锌合金与陶瓷相结合的复 合材质,厚重冷峻与温润如 玉相结合的奇妙手感……

对于付琨而言,灵感是 多年的设计经验、多年来培 养的观察能力和文化整合能 力的积累。换句话说,它早 就存在于潜意识里。

一场马拉松已经不仅仅



局限于"奔跑",而是更倾向于一次"体验",付琨希望无论是在视觉设计还是奖牌设计上,都能给选手带来惊喜。将持续的奔跑和长远的距离凝聚成巴掌大小的奖牌,在每次我们看到奖牌时,便能唤醒那段回忆。

## 上千蟹农首获"螃蟹险"理赔

#### 这一险种填补了本市空白

本报讯"明年即便没有政府补贴,我自掏腰包也要投保!"近日,宜兴市高塍镇范道村兴富圩渔场的负责人孔雪峰拿到4万多元的"螃蟹险"理赔款后激动不已,连连夸赞这项惠农政策好。连日来,像孔雪峰一样拿到内塘螃蟹水文指数政策性保险理赔款的锡城蟹农有上千户,理赔款发放总额达533万元。据悉,这是我市落地的又一项政策性保险措施,有效填补了本市农业保险的空白。

目前,宜兴已形成以滆湖 为核心的13万亩以螃蟹养殖 为主的区域,年产值达8亿元。然而,由于夏季连续高温, 对螃蟹养殖造成了一定影响。 孔雪峰养了880亩大闸蟹,每 年的高温季是他最难熬的时候,"稍不留心就会出现死蟹。" 去年,孔雪峰为其中400多亩蟹塘购买了商业险,拿到了2万多元的理赔款。今年3月,在得知有政策性内塘螃蟹水文指数保险后,他打算花10多万元对880亩蟹塘投保。不过,让他意外的是,为了减轻疫情对农户造成的影响,今年保费中需要自行承担的部分全由政府买单。

"其实去年就小范围试点了!"宜兴市农业农村局相关人士介绍说,"螃蟹险"经过一年的摸索,今年正式推开。无锡市农业农村局相关人士介绍,2018年,市农业农村局与人保财险无锡市分公司先后在宜兴、江阴联合开展螃蟹保险需

求调研,在广泛听取蟹农意见的基础上,试点开展了内塘螃蟹水文指数保险,责任范围涵盖暴雨、洪水、干旱、高温等,责任期自成蟹投苗7天后(不含)至开始收获成蟹之日止,以有效提升蟹农抵抗风险的能力。

为积极应对疫情,市政府 出台疫情期间支持农险发展政 策举措,在新冠肺炎疫情防控 期间为全市符合投保条件,即 养殖连片面积达20亩以上的 蟹农全额"买单",投保政策性 内塘螃蟹水文指数保险。据 悉,今年全市内塘螃蟹保险面 积扩大至10.66万亩,每亩保 额2000元,为农户提供风险保 障2.13亿元,为有效化解农业 自然风险提供了保障。

(袁晓岚)

## 生育保险一次性营养补助标准提高

本报讯 从市医保部门获悉,为均衡用人单位生育费用负担,促进妇女就业,当前,无锡市生育保险一次性营养补助费计发标准调整为2109元。目前,全市职工生育保险参保人数达159.83万人,生育待遇水平在省内领先。

根据江苏省职工生育保险规定,生育保险一次性营养补助费计发标准为本市上年度城镇非私营单位在岗职工年平均工资的2%,职工生育或者妊娠满7个月引产的均

可领取,调整后一次性营养费比上年提高了207元。无锡市自2020年7月1日起调整,现已对2020年7月1日后生育女职工营养补助费进行补发。

市医保部门相关负责人介绍,女职工、未就业男职工配偶、灵活就业人员、领取失业金期间女职工生育都能享受生育保险待遇,单位生育金连续交满10个月的男职工还能享受15天护理假和生育津贴,在此期间,生育津贴将作

为工资发放。

生育待遇提高的同时,经办流程也得到了进一步简化。记者了解到,以前,男方的生育津贴需要持发票、出院记录、结婚证等资料到柜台主动申报,一部分人因为不了解政策而会错过。现在,只需在出院时留下男为人医保系统,15日护理假的生育津贴将在三个月后自动汇入男方单位,作为工资补偿。

#### 六幅地块拍出 最高楼面价16000元/㎡

本报讯 昨天新一轮经营性用地顺利拍出,6幅 涉宅地总出让面积超37万方,吸引了11家房企,共 揽金超86亿元。其中有3幅地块底价成交,最高楼 面地价16000元/㎡。

经开博览中心东地块由华发竞得,成交楼面价14720元/㎡。地块位于地铁4号线(在建)博览中心站旁边,周边汇集了万科、融创、中海、雅居乐、富力、绿城、朗诗等品牌房企。梁溪石门路B、C地块均被城南置业竞得。钱桥洋溪8号地块由招商竞得。硕放中学东地块由长甲竞得。阳山北中街地块由华晟地产以底价7127元/㎡拍得,这也是华晟首次进驻无锡。

### "盈在惠山"科技金融 大会"干货满满"

本报讯 28日,"盈在惠山"科技金融大会在惠山经济开发区举行,众多专业机构方、前沿产业方与知名企业家齐聚一堂,围绕"发展新经济,创造新金融,开启新征程"的主题,结合时下发展动态,聚焦探讨新经济形势下的金融新发展,为实现经济高质量发展的新突破擘画蓝图。据悉,本次大会今年为第7届。

现场,长三角产业投资发展共同体成立,国联产投、苏民投、安徽交控等共计8家长三角一线投资机构与惠合资本正式携手。中国国际经济咨询有限公司长三角一体化研究院暨中信咨询博士后工作站惠山区研究实践基地也在本次大会正式挂牌。

### 长三角城市共谋 残疾人高质量就业

本报讯 28日,第二届长三角残疾人事业一体化发展研讨会在无锡召开,三省一市地市(区)级以上残联负责人及相关专家学者共130余人汇聚一堂,共同探讨长三角残疾人高质量就业的政策体系和路径模式。

本次研讨会以促进残疾人高质量就业为主题,三省一市残联理事长分别介绍了各自促进残疾人高质量就业工作的经验做法,并签署了《长三角残疾人就业便利共享合作协议》。

据悉,长三角三省一市残疾人总数为1287万,占全国残疾人总数15%左右,残疾人事业专项经费投入约占全国总投入的26%。 (小黄)

#### 体彩销售能手 技能大赛举办

本报讯 昨天上午,无锡市第七届体育彩票销售能手技能大赛在市体彩中心开赛。

当日,从全市体彩销售员、专管员选拔产生的8支代表队共80名选手进行了现场技能比拼。竞赛采取理论考试和实践操作相结合的方式,经过紧张的角逐,8名选手和6支代表队胜出,获得了大赛个人和团体奖项。其中来自江阴市代表队的赵海兵荣获个人一等奖,江阴市代表队获得团体一等奖。

体彩销售能手技能大赛由市体育局、市总工会主办,市体彩中心承办,迄今已成功举办了七届。多年来,无锡体彩始终坚持"公益体彩,乐善人生"的品牌理念,以建设"负责任、可信赖,健康持续发展的国家公益彩票"为发展目标,体育彩票发行销售工作迈上了新台阶,已累计筹集市级公益金超过28亿元。 (瓔珞)